
LAYOUT DE ARCHIVO DE PAGO DERECHOS PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTO (DPAs)
Nombre del archivo: Longitud de 21 posiciones, donde DP(2)+ #Empresa(6)+ AAMMDD(6)+ Consecutivo(3)+.TXT(4)
Ejemplo Nombre de archivo: DP000123210601001.TXT

A FAVOR A CARGO

CAMPO TIPO DATO LONGITUD REQUERIDO / 
OPC.

REQUERIDO / 
OPC. Inicio Fin DESCRIPCIÓN Consideraciones / Ejemplos

1 FORMA DE PAGO N 1 R R 1 1 Valor fijo "4" 4 = Cargo a cuenta

2
SECUENCIA DE REGISTRO N 6 R R 2 7 Numero consecutivo del pago

Asignar un consecutivo a cada registro y llenar con ceros a la 
izquierda, ejemplo "000025", "000026"
Nota: No repetir consecutivo entre registros de un mismo 
archivo.

3 CLAVE DE SERVICIO A 6 R R 8 13 Valor fijo 'I00002' "i" mayuscula, cuatro ceros dos

4

IMPORTE N 17 R R 14 30 Importe del pago > 0

Importe justificado a la derecha, rellenando con ceros a la 
izquierda, los 2 últimos dígitos se consideran decimales, no 
lleva punto físico. 
Ejemplo: "00000000000012350" 
para $ 123.50

5

CUENTA A CARGO A 49 R R 31 79 Número de cuenta para el pago Cuenta a 10 digitos justificada a la izquierda y rellenar con 
espacios a la derecha hasta completar la longitud. 

6
R.F.C. A 13 R R 80 92 R.F.C. del Contribuyente

Pesonas Fisicas: 13 posiciones 
Personas Morales: saltar un espacio y capturar las 12 
posiciones del RFC

7 CODIGO DE OPERCION A 3 R R 93 95 Valor fijo '023' Cero, dos, tres

8
TIPO PERSONA A 1 R R 96 96 Personalidad Jurídica del Contribuyente, ya 

sea Persona Moral (M) o Persona Física (F)
Valores validos  M = Persona Moral o F= Persona Física o 
Física con Actividad Empresarial

9 CURP                 A 18 PF=R, PM=O PF=R, PM=O 97 114 Clave de registro poblacional Para personas morales no aplica, colocar espacios

10
NOMBRE o RAZON SOCIAL  A 120 R R 115 234 Nombre o Razon social

Alíneado  a la izquierda, no puede ir vacío.
Nota: Rellenar con espacios a la derecha hasta completar la 
longitud.

11 APELLIDO PATERNO     A 60 PF=R, PM=O PF=R, PM=O 235 294 Apellido Paterno del contribuyente Alíneado a la izquierda, puede ir vacío en persona moral
12 APELLIDO MATERNO     A 60 PF=R, PM=O PF=R, PM=O 295 354 Apellido Materno del contribuyente Alíneado a la izquierda, puede ir vacío en persona moral
13 MATERIA DEL PAGO     A 3 R R 355 357 Materia del pago  Valor fijo para impuestos DPA´s: "010" 

14
CLAVE DE DEPENDENCIA N 2 R R 358 359 Clave de dependencia

Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario.
Nota: Validar en el documento llamado: "hoja de ayuda"

15
PERIODOS IMPUESTO(C2) N 2 35 <>35 y NO MAYOR 

A 40 360 361 Periodos de Impuesto
Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario, con base al catálogo proporcionado.
Nota: En caso de no aplicar periodo informar en ceros.

16
EJERCICIO FISCAL(C3) N 4 DEL EJERCICIO R 362 365 Ejercicio Fiscal

Debe llenarse completo con el año al que pertenece el 
impuesto pagado. Ejemplo: 2021
Nota: En caso de no aplicar ejercicio informar en ceros.

17
IMPORTE SALDO A FAVOR (C6) N 13 R O 366 378 Importe de Saldo a Favor Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

18
MONTO DEL IMPUESTO A PAGAR (C7) N 13 CEROS R 379 391 Monto del Impuesto a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

19
MONTO PARTE ACTUALIZADA (C8) N 13 CEROS O 392 404 Monto Parte Actualizada Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

20
MONTO DE LOS RECARGOS (C9) N 13 CEROS O 405 417 Monto de los recargos Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

21
MONTO DE LA MULTA POR CORRECCION (C10) N 13 CEROS O 418 430 Monto de la multa por corrección Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

22
MONTO DE LAS COMPENSACIONES TOTAL APLIC. (C12) N 13 CEROS O 431 443 Monto de las compensaciones total Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.



LAYOUT DE ARCHIVO DE PAGO DERECHOS PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTO (DPAs)
Nombre del archivo: Longitud de 21 posiciones, donde DP(2)+ #Empresa(6)+ AAMMDD(6)+ Consecutivo(3)+.TXT(4)
Ejemplo Nombre de archivo: DP000123210601001.TXT

A FAVOR A CARGO

CAMPO TIPO DATO LONGITUD REQUERIDO / 
OPC.

REQUERIDO / 
OPC. Inicio Fin DESCRIPCIÓN Consideraciones / Ejemplos

23
MONTO COMPENSACIONES (C13) N 13 CEROS O 444 456 Monto compensaciones Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

24
TOTAL DE APLICACIONES (C21) N 13 CEROS O 457 469 Total de aplicaciones Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

25
CANTIDAD A PAGAR (C26) N 13 CEROS R 470 482 Cantidad a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

26
CLAVE REFERENCIA DEL DPA APAGAR(C32) N 9 R R 483 491 Clave referencia del DPA a pagar

Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario.
Nota: Validar en el documento llamado: "Hoja de ayuda"

27 CADENA DE LA DEPENDENCIA(C33) A 14 R R 492 505 Cadena de la dependencia Alíneado a la izquierda.  
Nota: Validar en el documento llamado: "Hoja de ayuda"

28
PERIODO DEL IVA (C2) N 2 O O 506 507 Periodo del IVA Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 

si es necesario, con base al catálogo proporcionado.

29
IMPUESTO A CARGO DEL IVA (C7) N 13

R
SI APLICA 

PERIODO DEL 
IVA

R
SI APLICA 

PERIODO DEL IVA
508 520 Impuesto a cargo del IVA Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

30
IVA PARTE ACTUALIZADA (C8) N 13 O O 521 533 IVA parte actualizada Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

31
IVA DE LOS RECARGOS (C9) N 13 O O 534 546 IVA de los recargos Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

32
IVA DE LA MULTA POR CORRECCION (C10) N 13 O O 547 559 IVA de la multa por corrección Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

33
IVA DEL TOTAL DE CONTRIBUCIONES (C11) N 13 O O 560 572 IVA del total de contribuciones Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

34
IVA CANTIDAD A PAGAR (C26) N 13 R R 573 585 IVA cantidad a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 

dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

35
IVA EJERCICIO (C3) N 4

R
SI APLICA 

PERIODO DEL 
IVA

R
SI APLICA 

PERIODO DEL IVA
586 589 IVA ejercicio Debe llenarse completo con el año al que pertenece el iva del 

impuesto pagado. Ejemplo:2021

36 EMAIL A 60 O O 590 649 Correo electrónico para enviar comprobante Correo con longitud de hasta 40 posiciones, rellenar con 
espacios hasta fin de longitud (163)

TERMINA: 649
Tipo Dato:
A= Alfanumérico
N= Numérico

Importante: No se admiten caracteres especiales (: ´,.-%#, etc.) En ningún campo de este archivo



LAYOUT DE ARCHIVOS DE RESPUESTA DE DERECHOS PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTO (DPAs)

Ejemplo Nombre de archivo: DP000123210601001.RES

A FAVOR A CARGO

CAMPO TIPO DATO LONGITUD REQUERIDO / 
OPC.

REQUERIDO / 
OPC. Inicio Fin DESCRIPCIÓN Consideraciones / Ejemplos

FORMA DE PAGO N 1 R R 1 1 Valor fijo "4" 4 = Cargo a cuenta

SECUENCIA DE REGISTRO N 6 R R 2 7 Numero consecutivo del pago asignar un consecutivo a cada registro y llenar con ceros a la 
izquierda, ejemplo "000025", "000026"

CLAVE DE SERVICIO A 6 R R 8 13 Valor fijo 'I00002' "i" mayuscula, cuatro ceros dos

IMPORTE N 17 R R 14 30 Importe del pago > 0

Importe justificado a la derecha, rellenando con ceros a la 
izquierda, los 2 últimos dígitos se consideran decimales, no 
lleva punto físico. 
Ejemplo: "00000000000012350" 
para $ 123.50

CUENTA A CARGO A 49 R R 31 79 Número de cuenta para el pago Cuenta debe ser de 10 posiciones o agregar ceros a la 
izquierda hasta cumplir 10 dígitos.

R.F.C. A 13 R R 80 92 R.F.C. del Contribuyente
Pesonas Fisicas: 13 posiciones
Personas Morales: de 12 posiciones, dejar la primera posicion 
en blanco y rellenar las siguientes

CODIGO DE OPERCION A 3 R R 93 95 Valor fijo '023' Cero, dos, tres

TIPO PERSONA A 1 R R 96 96 Personalidad Jurídica del Contribuyente, ya 
sea Persona Moral (M) o Persona Física (F)

Valores validos  M = Persona Moral o F= Persona Física o 
Física con Actividad Empresarial

CURP                 A 18 PF=R, PM=O PF=R, PM=O 97 114 Clave de registro poblacional Para personas morales no aplica, colocar espacios
NOMBRE o RAZON SOCIAL  A 120 R R 115 234 Nombre o Razon social Alíneado  a la izquierda, no puede ir vacío.
APELLIDO PATERNO     A 60 PF=R, PM=O PF=R, PM=O 235 294 Apellido Paterno del contribuyente Alíneado a la izquierda, puede ir vacío en persona moral
APELLIDO MATERNO     A 60 PF=R, PM=O PF=R, PM=O 295 354 Apellido Materno del contribuyente Alíneado a la izquierda, puede ir vacío en persona moral

MATERIA DEL PAGO     A 3 R R 355 357 Materia del pago
Debe llenarse completo, rellenando con ceros a la izquierda. 
Ejemplo: para un valor de 10, debe indicarse '010' y para 1 
debe ser '001'

CLAVE DE DEPENDENCIA N 2 R R 358 359 Clave de dependencia Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario.

PERIODOS IMPUESTO(C2) N 2 35 R 360 361 Periodos de Impuesto Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario, con base al catálogo proporcionado.

EJERCICIO FISCAL(C3) N 4 DEL EJERCICIO R 362 365 Ejercicio Fiscal Debe llenarse completo con el año al que pertenece el 
impuesto pagado. Ejemplo: 2021

IMPORTE SALDO A FAVOR (C6) N 13 R O 366 378 Importe de Saldo a Favor Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

MONTO DEL IMPUESTO A PAGAR (C7) N 13 CEROS O 379 391 Monto del Impuesto a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

MONTO PARTE ACTUALIZADA (C8) N 13 CEROS O 392 404 Monto Parte Actualizada Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

MONTO DE LOS RECARGOS (C9) N 13 CEROS O 405 417 Monto de los recargos Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

MONTO DE LA MULTA POR CORRECCION (C10) N 13 CEROS O 418 430 Monto de la multa por corrección Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

MONTO DE LAS COMPENSACIONES TOTAL APLIC. (C12) N 13 CEROS O 431 443 Monto de las compensaciones total Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

MONTO COMPENSACIONES (C13) N 13 CEROS O 444 456 Monto compensaciones Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

TOTAL DE APLICACIONES (C21) N 13 CEROS O 457 469 Total de aplicaciones Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

CANTIDAD A PAGAR (C26) N 13 CEROS O 470 482 Cantidad a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

CLAVE REFERENCIA DEL DPA APAGAR(C32) N 9 R R 483 491 Clave referencia del DPA a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario..

CADENA DE LA DEPENDENCIA(C33) A 14 R R 492 505 Cadena de la dependencia Alíneado a la izquierda.  

Nombre del archivo: Longitud de 21 posiciones, donde PR(2)+ #Empresa(6)+ AAMMDD(6)+ Consecutivo(3)+.RES(4)



LAYOUT DE ARCHIVOS DE RESPUESTA DE DERECHOS PRODUCTOS Y APROVECHAMIENTO (DPAs)

Ejemplo Nombre de archivo: DP000123210601001.RES

A FAVOR A CARGO

CAMPO TIPO DATO LONGITUD REQUERIDO / 
OPC.

REQUERIDO / 
OPC. Inicio Fin DESCRIPCIÓN Consideraciones / Ejemplos

Nombre del archivo: Longitud de 21 posiciones, donde PR(2)+ #Empresa(6)+ AAMMDD(6)+ Consecutivo(3)+.RES(4)

PERIODO DEL IVA (C2) N 2 O O 506 507 Periodo del IVA Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros a la izquierda 
si es necesario, con base al catálogo proporcionado.

IMPUESTO A CARGO DEL IVA (C7) N 13

R
SI APLICA 

PERIODO DEL 
IVA

O 508 520 Impuesto a cargo del IVA Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

IVA PARTE ACTUALIZADA (C8) N 13 O O 521 533 IVA parte actualizada Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

IVA DE LOS RECARGOS (C9) N 13 O O 534 546 IVA de los recargos Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

IVA DE LA MULTA POR CORRECCION (C10) N 13 O O 547 559 IVA de la multa por corrección Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

IVA DEL TOTAL DE CONTRIBUCIONES (C11) N 13 O O 560 572 IVA del total de contribuciones Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

IVA CANTIDAD A PAGAR (C26) N 13 R O 573 585 IVA cantidad a pagar Alíneado a la derecha, debe rellenarse con ceros, los 2 últimos 
dígitos se consideran decimales, no lleva punto físico.

IVA EJERCICIO (C3) N 4

R
SI APLICA 

PERIODO DEL 
IVA

O 586 589 IVA ejercicio Debe llenarse completo con el año al que pertenece el iva del 
impuesto pagado. Ejemplo:2021

EMAIL A 60 O O 590 649 Correo electrónico para enviar comprobante Correo con longitud de hasta 40 posiciones, rellenar con 
espacios hasta fin de longitud (163)

CODIGO DE RESPUESTA A 8 S S 650 657 Valores '00' o '30' 00 - Aplicado 
30 - Registro con error

MENSAJE DE ERROR/OK A 80 S S 658 737 Mensaje que confirmará el envio exitoso o el rechazoConfirmacion "REGISTRADO/EXITOSO" para los registros 
aceptados o descripcion del error en caso de rechazo

LLAVE DE PAGO A 10 S S 738 747 Llave de pago si fue exitoso
TERMINA: 747

Tipo Dato:
A= Alfanumérico
N= Numérico

Registros de entrada
Registros de salida




